Ata da 388ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC

Gestão 2012/2015

Data: 10/09/2012. Hora 19h30 min. Local: Sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: Anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.

2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: César informa sobre a Reunião Sindical de Jaraguá do Sul na qual estiveram presentes: Cyro, César, Dr. Rodrigo Leal (advogado), Terezinha Koerich, jornalista Carla Cavalheiro, Presidente Regional (Dr. João Albuquerque Filho), Presidente da Associação Médica de Jaraguá do Sul (Dr. Hugo Nora) e aproximadamente trinta médicos. Trataram sobre o pagamento do sobreaviso nos Hospitais Jaraguá e São José. O encaminhamento da reunião deu-se na avaliação da proposta encaminhada pelos referidos hospitais e necessidade de contrapropor melhorias nos valores apresentados. Os corpos clínicos dos hospitais ficaram responsáveis por definir as especialidades alcançadas pelas formas de pagamento (sobreaviso/chamada remunerada). Renato informa que haverá debate dos candidatos à prefeitura de Blumenau com o Slogan “SAÚDE NÃO TEM PREÇO. E A DOENÇA, QUANTO CUSTA?”, promovido pelo SIMESC Regional Blumenau e ACM Distrital Vale do Itajaí a ser realizado no dia 12 de setembro de 2012. Eliane informa que participou da reunião da Comissão de honorários do COSEMESC na ACM no dia 05 de setembro onde discutiram a estratégia de abordagem em Santa Catarina frente ao movimento nacional e também a proposta apresentada pela Eletrosul. Cyro apresentou os cumprimentos recebidos pela posse da Diretoria do SIMESC dos Deputados Estaduais Antônio Aguiar e Nilson Gonçalves.

2.2. Plantão de Diretoria: Fabio não recebeu ligações relevantes. Eliane assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Cyro informa que o Presidente da D.R. Laguna Dr. Odimar Pires Pacheco esteve em tratamento por problema de saúde e a D.E. do SIMESC deseja ao mesmo sua pronta reabilitação.

3. Ordem do Dia: 
3.1. Hospital Regional de São José Homero de Miranda Gomes: número insuficiente de clínicos na Emergência Geral. Estiveram presentes os médicos Dimas Espíndola (Diretor Clínico) e Robson Câmara (Chefe da Emergência), tendo sido debatido a falta de recursos humanos para o referido setor. Cyro detalha a recorrência do assunto e medidas já tomadas pelo SIMESC para obter as contratações necessárias. Marcelo Rogelim apresentou documento onde membros do Corpo Clínico da emergência manifestam descontentamento com a escala imposta pela Direção. Cyro manifesta disposição do SIMESC em atender aos médicos coletiva ou individualmente, especialmente se for exigido carga horária superior à contratada. Cyro fará contato com Superintendente/Secretário de Saúde e sugere a participação dos colegas na reunião do COSEMESC a ser realizada no dia 18 de setembro na sede do SIMESC. Outros encaminhamentos ficaram a cargo dos médicos do Regional. 

3.2. Eventos do dia do médico: Cyro propõe fazer uma ação no Hospital Infantil motivado por ter sido lá a manifestação prévia em busca de recursos humanos para saúde e pelo apelo do “mês do dia das crianças”. Outras ações seriam: Audiência na ALESC, audiência na Câmara de Vereadores e apoio ao “outubro rosa”. Como evento festivo a idéia seria de fazer uma mini Oktoberfest, convidando os médicos para confraternizarem no dia 19 de outubro. Os custos seriam bancados pelas entidades e os convidados doariam alimentos não perecíveis ou brinquedos que seriam destinados a instituições sociais. O assunto merecerá posição final do COSEMESC, em reunião agendada para o próximo dia 18.
4. Proposta de pauta para próxima reunião: Boletim 138.
5. Assuntos Informais: A Diretora Social em nome da Diretoria elencou fotos para encaminhar as autoridades presentes na posse da Diretoria do SIMESC. Leopoldo participará do programa Conversas Cruzadas da TVCOM sobre o tema: A Saúde em Florianópolis.
                                                                                                  Florianópolis, 10 de setembro de 2012.

(Ata redigida por Flávio Luiz Vieira, Primeiro Secretario do SIMESC)

